

Губернатор Самарской области Дмитрий Азаров подписал постановление о награждении почетным знаком «За труд во благо земли Самарской» Владимира Артякова, который занимал пост главы Самарской области с 29 августа 2007 года до 10 мая 2012 года, а в настоящее время занимает должность первого заместителя генерального директора госкорпорации «Ростех». Таким образом, нынешний глава региона отметил значительный вклад бывшего губернатора в социально-экономическое развитие области, говорится в постановлении.

Благотворительный фонд "Радость" поздравляет Владимира Владимировича Артякова с этой наградой. И желает профессиональных успехов на новом месте работы.

Источник: https://sgpress.ru/news/157989?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop